



平成22年11月4日

各位

会社名 タカセ株式会社  
代表者の役職名 代表取締役社長 大宮司 典夫  
(JASDAQ・コード 9087)  
問合せ先 常務取締役管理本部長  
島津 和人  
(TEL. 03-3571-9497)

【訂正・数値データ訂正あり】「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成22年11月2日に発表しました標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正箇所（訂正部分には下線を付しております。）

【訂正前（誤）】

平成23年3月期通期連結業績予想数値の修正（平成22年4月1日～平成23年3月31日）（単位：百万円）

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想（A）	9,700	390	390	170	16.61
今回修正予想（B）	9,800	410	390	130	12.71
増減額（B－A）	100	20	—	△40	—
増減率（％）	1.0%	<u>△5.1%</u>	—%	△23.5%	—
（ご参考）前期実績 （平成22年3月期通期）	9,870	371	373	192	18.71

【訂正後（正）】

平成23年3月期通期連結業績予想数値の修正（平成22年4月1日～平成23年3月31日）（単位：百万円）

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想（A）	9,700	390	390	170	16.61
今回修正予想（B）	9,800	410	390	130	12.71
増減額（B－A）	100	20	—	△40	—
増減率（％）	1.0%	<u>5.1%</u>	—%	△23.5%	—
（ご参考）前期実績 （平成22年3月期通期）	9,870	371	373	192	18.71

以上